

جلال حسن چیف ایگزیکٹو آفیسر پنجاب بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کہا کہ اس وقت ٹرانسپورٹ، انڈسٹری، انرجی اور ایگریکلچر کی وجہ سے سموگ میں اضافہ ہو رہا ہے یہ سموگ اس قدر خطرناک ہو چکی ہے کہ انسانی صحت پر بھی بہت زیادہ اثر انداز ہو رہی ہے۔ لہذا ہمیں اخلاقی طور پر سموگ کو کنٹرول کرنے میں کردار ادا کرنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ آج مختلف اداروں کو چیمبر میں مدعو کرنے کا مقصد صرف یہی ہے کہ باہمی مشاورت سے ایسے اقدامات کئے جائیں جس سے سموگ نہ پھیلے اور ماحول بھی صاف ستھرا رکھا جائے۔ اس کیلئے تمام محکمے اپنی اپنی سطح پر آگاہی مہم چلائیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گوجرانوالہ چیمبر میں سموگ کے حوالے سے منعقدہ سیمینار سے خطاب کے دوران کیا۔ جبکہ سیمینار کی صدارت چیمبر کے صدر رانا محمد صدیق خاں نے کی۔ اس موقع پر اراکین مجلس عاملہ، سینئر نائب صدر احمد نوید رانجھا، نائب صدر چوہدری محمد یوسف، سابق صدر و عاصم انیس، میاں عمر سلیم، سینئر رہنما شیخ عامر رحمان، غلام حسین نج، سابق نائب صدر وقاص افضل، ابوبکر سلمان ڈائریکٹر (ایس پی یو) انڈسٹریز، کامرس انوسٹمنٹ اینڈ سکل، آصف علی فرخ ڈائریکٹر جنرل انڈسٹریز، پرائس، ویٹ اینڈ میٹرز، ملک زاہد رنجیل ڈائریکٹر پنجاب سماں انڈسٹری کارپوریشن کے علاوہ بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد بھی موجود تھی۔

صدر گوجرانوالہ چیمبر رانا محمد صدیق خاں نے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ سموگ کے باعث مختلف فیکٹریوں کو سبیل کیا جا رہا ہے جبکہ فیکٹریاں سبیل کرنا کوئی حل نہیں اگر گوجرانوالہ چیمبر کو اعتماد میں لیکر کوئی کارروائی کی جائے تو اس سے بہتر آئی ہے۔ موسمیاتی تبدیلی کے باعث آبیوالے دنوں میں ہمیں سموگ کی وجہ سے پیش آنیوالے مسائل کا سامنا کرنا پڑیگا۔ سموگ میں اضافے کی کئی وجوہات ہو سکتی ہیں۔ ان میں فضلوں کی باقیات کو جلانا، فیکٹریوں میں غیر معیاری ایندھن کا استعمال، گاڑیوں کا دھواں وغیرہ شامل ہیں۔ ان تمام مصنوعات کا دھواں جیسے ہی سموگ میں شامل ہوتا ہے یہ نہ صرف ہمارے لئے خطرناک ہو جاتا ہے بلکہ سموگ میں اضافے کا بھی سبب بنتا ہے۔ ہمیں مل کر اس کی روک تھام کیلئے اقدامات کرنے ہونگے۔ انہوں نے مختلف اداروں کے سربران سے کہا کہ سموگ کا مسئلہ گوجرانوالہ کا دیرینہ ہے، ہم گوجرانوالہ چیمبر کی سطح پر کوشش کر رہے ہیں کہ میٹل سیکٹر کو شہر سے باہر منتقل کیا جائے جس کیلئے ہم نے متعلقہ فورمز پر بھی میٹل پروسیڈنگ زون کیلئے سفارشیں بھجوادیں ہیں ہم اس زون کے قیام کیلئے ہر طرح کا تعاون بھی کرنے کیلئے تیار ہیں۔